ОБЗОР 

по рассмотрению обращений граждан 
за 3 квартал 2017 года
Всего за 3 квартал 2017 г. в администрацию Чайковского муниципального района поступило 70 обращений граждан.
Обращения поступали:

· лично от граждан – 10;

· через электронную приемную – 18;

· из администрации Президента РФ – 6;

· из вышестоящих инстанций – 35;

· из администрации ЧГП – 1.

Наиболее острыми вопросами, как и в предыдущие периоды, остаются вопросы, касающиеся коммунального хозяйства – 36 обращений, это 51,5% от общего количества обращений. Активность жителей вызвана началом отопительного сезона и одновременной сменой погодных условий. В теплую погоду осуществляется отопление. В данное время подача тепла регулируется. Кроме того произошла смена Управляющей компании, работающей на территории п. Марковский. В настоящее время вопросы, изложенные в обращениях, решены - заключен договор на поставку электрической энергии с ПАО "Пермэнергосбыт", создано МУП "Ритм" для населения тепловой энергией. Поселение своевременно вошло в отопительный период, обеспечено водой и газом.

Произошло значительное уменьшение числа обращений по земельным вопросам (-6) и жилищным вопросам (-6). 

В связи с окончанием дорожных работ в городе, сократилось количество поступивших обращений, касающихся вопросов строительства и ремонта дорог (-6). 

Рассмотрено в срок 100 % письменных обращений граждан.

В 3 квартале граждане не обратились с повторными просьбами, что говорит не только о своевременном, но и о качественном рассмотрении жалоб и обращений граждан.

В ответах на письменные обращения даны разъяснения в 33 случаях, удовлетворено – 4, переадресовано по компетенции - 31. Оставшиеся 2 обращения находятся в работе.

