ОБЗОР 

по рассмотрению обращений граждан 
за 3 квартал 2018 года
Всего за 3 квартал 2018 г. в администрацию Чайковского муниципального района поступило 52 обращения граждан.
Наиболее острыми вопросами, как и в предыдущие периоды, остаются вопросы, касающиеся коммунального хозяйства – 15 обращений, это 28,8% от общего количества обращений. Активность жителей вызвана началом отопительного сезона и одновременной сменой погодных условий. В теплую погоду осуществляется отопление. В данное время подача тепла регулируется. Но не смотря на то, что тематика ЖКХ остается актуальной, количество обращений по сравнению в аналогичным периодом 2017 года сократилось на 21.

В связи с окончанием дорожных работ в городе, сократилось количество поступивших обращений, касающихся вопросов строительства и ремонта дорог 8 (-3). 

Обращения поступали:

лично от граждан – 14;

через электронную приемную – 8;

из администрации Президента РФ – 1;

из вышестоящих инстанций – 23;

из администрации ЧГП – 4.

Следует отметить, что в 3 квартале 2018 года наблюдается отсутствие обращений, связанных с темами социального обеспечения, оказания материальной помощи, здравоохранения, связи, сельского хозяйства, культуры, вопросы награждения; достаточно спокойной остается сфера обеспечения законности и охраны правопорядка, жилья, транспорта, образования, мун.имущества, оказания материальной помощи и трудового законодательства.

В 3 квартале граждане обратились с повторными просьбами 3 раза, что говорит не только о своевременном, но и о качественном рассмотрении жалоб и обращений граждан.

В ответах на письменные обращения даны разъяснения в 32 случаях, удовлетворено – 5, переадресовано по компетенции – 9, отказано - 1. Оставшиеся  обращения находятся в работе.

