Информация о заседаниях 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия)
за 2019 год


В отчетном периоде проведено два заседания комиссии, на которых рассмотрены материалы в отношении четырех муниципальных служащих.
В отношении одного муниципального служащего по вопросу представления им неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Комиссией рекомендовано привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности. Рекомендации Комиссии соблюдены представителем нанимателя (работодателями), муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание виде выговора.
В отношении двух муниципальных служащих по вопросу уведомления ими о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей. По итогам рассмотрения уведомлений Комиссией принято решение об отсутствии конфликта интересов. 
В отношении одного муниципального служащего по вопросу уведомления ими о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей, Комиссией установлен факт возникновения конфликта интересов. При этом муниципальным служащим предприняты необходимые меры по устранению конфликта интересов. Работодателю рекомендовано принять меры по урегулированию конфликта интересов путем отстранения муниципального служащего от исполнения должностных обязанностей, рекомендации соблюдены.
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