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В банк (наименование)

От Ф.И.О. муниципального служащего (паспортные данные)



В целях выполнения обязанности, предусмотренной статьей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», по представлению муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, прошу предоставить по форме, утвержденной Указанием Банка России о от 15 апреля 2020 г. № 5440-У «О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения» информацию в отношении меня (и моего несовершеннолетнего ребенка Ф.И.О. (паспортные данные или данные свидетельства о рождении):
- о счетах в объеме, соответствующем разделу 4 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 (дата открытия, вид счета, валюта счета, остаток по состоянию на 31.12.2020 в рублях, сумма поступивших на счет в течение отчетного периода 2020 года денежных средств в рублях. Для счетов в иностранной валюте сумму поступивших средств указать в рублях по курсу Банка России на отчетную дату 31.12.2020);
- о сумме дохода, полученного по счетам (вкладам) за отчетный период 2020 год, т.е. сумме доходов, выплаченных в виде процентов по любым счетам (вкладам), вне зависимости от их вида и валюты, включая доходы от закрытых в 2020 году счетов (вкладов). При этом сумму дохода, полученного в иностранной валюте, указать в рублях по курсу Банка России на дату получения дохода;
- о ценных бумагах по состоянию на 31.12.2020 в объеме, соответствующем разделу 5 вышеуказанной справки (5.1 «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах»: наименование
и организационно-правовая форма организации, место нахождение организации (адрес), уставный капитал (руб.), доля участия, основание участия; 5.2 «Иные ценные бумаги»: вид ценной бумаги, лицо, выпустившее ценную бумагу, номинальная величина обязательства (руб.), общее количество, общая стоимость (руб.);
- о срочных обязательствах финансового характера по состоянию на 31.12.2020 на сумму равную или превышающую 500000 руб. в объеме, соответствующем разделу 6.2 вышеуказанной справки (содержание обязательства, кредитор (должник), основание возникновения, сумма обязательства/размер обязательства по состоянию на отчетную дату 31.12.2020 в руб. с учетом суммы процентов, условия обязательства, в том числе годовая процентная ставка, заложенное в обеспечение обязательства имущество, выданные в обеспечение исполнения обязательства гарантии и поручительства. Для обязательств, выраженных в иностранной валюте, сумму указать в рублях по курсу Банка России на 31.12.2020).
