Протокол 

публичных слушаний по теме: 

«Обсуждение проекта решения Земского Собрания Чайковского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
Чайковского муниципального района за 2015 год» 
12.05.2016
Председательствующий:  Поспелов С.Н., депутат, председатель комиссии по бюджетной и налоговой политике Земского Собрания Чайковского муниципального района.
Секретарь: Тихонова В.И., консультант Земского Собрания Чайковского муниципального района.
Место проведения: г. Чайковский, ул. Ленина, 37, каб. 50
Присутствовали: 

Востриков Ю.Г., глава муниципального района – глава администрации Чайковского муниципального района; 

Тюкалова Н.В., председатель Земского Собрания Чайковского муниципального района;
Терентьева Л.А., заместитель главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района по экономике и финансам, начальник финансового управления администрации Чайковского муниципального района;
Барановская Т.В., председатель Контрольно-счетной палаты Чайковского муниципального района;
Представители населения: Зайцева С.К., Макарова Т.Г..
Депутаты Земского Собрания – 3 чел.


Всего зарегистрировано 55 участников публичных слушаний.

Повестка публичных слушаний:

1. Отчет об исполнении бюджета Чайковского муниципального района за 2015 год.

Докладчик: Терентьева Лариса Андреевна, заместитель главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района по экономике и финансам, начальник финансового управления администрации Чайковского муниципального района.

2. Заключение Контрольно-счетной палаты Чайковского муниципального района на годовой отчет об исполнении бюджета Чайковского муниципального района за 2015.
Докладчик: Барановская Татьяна Владимировна, председатель Контрольно-
счетной палаты Чайковского муниципального района.
ВЫСТУПИЛИ: 
Поспелов С.Н. поприветствовал участников слушаний. Огласил тему публичных слушаний. Сообщил, что слушания проводятся в соответствии с законом № 131-ФЗ РФ, Уставом муниципального района и Положением о бюджетном процессе. Цель слушаний – ознакомление населения с итогами исполнения бюджета Чайковского муниципального района за 2015 год. Ход публичных слушаний протоколируется секретарем. Предложения, поступившие в ходе публичных слушаний, будут рассмотрены на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике Земского Собрания и будут вынесены на очередное заседание Земского Собрания Чайковского муниципального района.
Ознакомил участников публичных слушаний с регламентом работы:
1. Основной доклад до 30 минут;

2. Заключение Контрольно-счетной палаты до 20 минут;

3. Выступление представителей населения до 3-5 минут;

4. Вопросы по докладу 2-5 минут. 

5. Прения участников до 3 минут.
Предоставлено слово Терентьевой Ларисе Андреевне, заместителю главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района по экономике и финансам, начальнику финансового управления администрации Чайковского муниципального района.
Текст доклада приведен в качестве приложения 1 к протоколу.

Предоставлено слово Барановской Татьяне Владимировне, председателю Контрольно-счетной платы Чайковского муниципального района.

Текст доклада приведен в качестве приложения 2 к протоколу. 

Поспелов С.Н. предоставил слово представителям населения.


Макарова Т.Г. – изучив материалы по исполнению бюджета Чайковского муниципального района за 2015 год, хочется остановиться на следующем:


Пояснительная записка к проекту решения Земского Собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Чайковского муниципального района за 2015 год» и все представленные материалы к ней оформлены доступно, информация об исполнении бюджета раскрыта полно и лаконично. Работа по исполнению бюджета была проведена огромная, но при этом хочется отметить следующее: 


Структура доходной части бюджета, утвержденного на Земском Собрании, была следующей: 28,2% составляли налоговые и неналоговые доходы и 71,8% составляли безвозмездные поступления.


Фактически доходы бюджета за 2015 год составили: 27,8% - налоговые и неналоговые платежи и 72,2% - безвозмездные поступления. На первый взгляд, не плохо, отклонения есть в планировании, но они небольшие. Из представленных материалов следует, что первоначальный бюджет был утвержден с дефицитом – 14 млн.рублей, уточненный план с дефицитом – 68 млн.рублей, исполнен бюджет с дефицитом 55 млн.рублей. При этом часть подпрограмм претерпела секвестрование, часть подпрограмм, наоборот, была увеличена. Так, например, при исполнении к кассовому плану 100%, секвестрированы расходы к утвержденному решению о бюджете более чем на 50%:

- компенсационные выплаты родителям учащихся в части затрат по проезду детей к месту учебы в начале школьной недели и обратно на 70%;

- компенсационные выплаты родителям в части затрат по проживанию учащихся по месту учебы на 74%;


- проведение мероприятий по формированию правовых знаний повышения культуры законопослушания подростков на 67%;


- мероприятия, направленные на оказание образовательных услуг по основам предпринимательской деятельности, на 80% и т.д.

- проведение независимой оценки рыночной стоимости объектов муниципальной собственности на 58%;


- проведение работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков на 66%;


- проведение независимой оценки земельных участков на 80% и т.д.


Давать оценку тем или иным действиям по исполнению бюджета очень сложно, т.к. год действительно был тяжелым и, наверное, финансистам пришлось потрудиться для его исполнения. Но, тем не менее, вопросов у меня возникло множество. Во-первых, начну со злободневной боли - таких статьей расходов как:

- дорожное хозяйство – при утвержденном бюджете за счет средств местного бюджета в сумме 52,1 млн.рублей исполнены расходы в сумме 50,2 млн.рублей, процент исполнения – 96%, что ниже на 2 пункта, чем в целом по бюджету района;


- жилищное хозяйство – при утвержденном бюджете 2,3 млн.рублей исполнено  - 1,7 млн.рублей или 77%, что ниже на 21 пункт в целом по бюджету района и на 25% в целом по жилищно-коммунальному хозяйству;


Аналогичная ситуация по дошкольному образованию, общему образованию и молодежной политике. Я не увидела в сводной расшифровке к пояснительной записке отчета об исполнении бюджета равномерного распределения покрытия расходов по утвержденному бюджету. Для примера приведу ряд цифр: общегосударственные вопросы – исполнение 95%; национальная безопасность – исполнение 99%; национальная экономика – исполнение 119%; жилищно-коммунальное хозяйство – исполнение 104%; образование – 101%.

Вопросов много и я думаю, что на всех не стоит заострять внимание, т.к. я не знаю, как формировались в определенный период времени источники финансирования, это известно только исполнителям и распорядителям  бюджетных средств, но на одном моменте я бы все-таки хотела остановиться. В пояснительной записке было озвучено, что по результатам конкурсных процедур сложилась экономия, но при этом данный факт отнесен в ряд причин не поступления в бюджет межбюджетных субсидий на реализацию мероприятий по проекту «Новая школа», аналогично не освоены средства по содержанию автомобильных дорог в сумме 3 млн. рублей по тем же причинам, текущий ремонт дорог - более 2 млн.рублей, снова экономия в результате проведения конкурсных процедур. Почему указанная экономия не использована в последующем на те же самые цели посредством назначения нового конкурса? Я прекрасно знаю, как достаются дополнительные источники финансирования, будь то это краевой или федеральный бюджет. Поэтому учитывая, что территория дотационная, непонятным является тот факт, что по итогам исполнения бюджета за 2014 год возвращены в краевой бюджет межбюджетные трансферты, не использованные по состоянию на 31 декабря 2014 года в сумме более 27 млн.рублей. Хочется пожелать в текущем году, чтобы прогнозы соответствовали утвержденному бюджету или были в сторону повышения, а кассовое исполнение бюджета соответствовало не ниже уровня 100% от утвержденного плана. Спасибо за внимание!

Зайцева С.К. – налоговую часть трогать не буду, т.к. по ней уже все сказано. Мне показались интересными цифры по неналоговым доходам – исполнение 122%. Видно, что большую работу провел Комитет по управлению имуществом. Доходы от реализации имущества увеличены по сравнению с плановыми цифрами практически на 10 млн.рублей. Не очень понравилась цифра безвозмездного поступления – всего 97%. Мы не получили софинансирование из краевого бюджета 8 млн.рублей. Оправдание в том, что не поступили в район средства на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья в сумме 9,5 млн.рублей, из-за того что городское поселение свою долю не внесло. Районная администрация как-то отслеживает поселения, как они работают, почему не внесена своя доля? 
Расходы. Львиная доля – это образование, практически 75%. Очень приятно, что есть программы сельского хозяйства и увеличиваются рабочие места на селе. Сельское хозяйство потихоньку поднимается. Увеличиваются обороты земель, т.е. сегодня заросшие поля расчищаются и вводятся в оборот. Также оформляются в собственность земли 4,5 тыс. га. Приятно, что при израсходовании своих средств на поддержку малых форм хозяйствования 3,2 млн. рублей, мы привлекаем из краевого бюджета более 7 млн.рублей. Также приятно, что район проводит конкурсы профессионального мастерства на селе, люди чувствуют, что их не забывают, поддерживают. Хочется сказать большое спасибо. Плохое содержание дорог зимой, а у нас исполнение по аукционам – 100%, т.е. мы подписываем акт выполненных работ в полном объеме. Можно же провести дополнительные работы на сэкономленные деньги. Думаю, что контроль должен быть жестче. Пожелание - обратите внимание особенно на программу «Муниципальные дороги». Эта проблема поднимается и озвучивается ежегодно. В общем, если бюджет исполнен на 98%, значит работы проведено много. Спасибо всем за работу.

Поспелов С.Н. предложил перейти к вопросам. 
Вопросов не поступило.


Поспелов С.Н. предложил перейти к выступлениям. 

Выступления отсутствовали. 

Поспелов С.Н. поблагодарил участников публичных слушаний за работу. 

Председатель комиссии по бюджетной 

и налоговой политике Земского Собрания 

Чайковского муниципального района

                      
С.Н. Поспелов
Протокол вела 





                      
В.И. Тихонова
Приложения к протоколу размещены на сайте администрации Чайковского муниципального района на странице Земского Собрания.
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