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Спартакиада ветеранов набирает обороты!

В соответствии с планом работы и Положением о спартакиаде среди ветеранов, жителей Чайковского округа пенсионного возраста, 22 апреля 2021 г. состоялись соревнования по плаванию.
   Всего в соревнованиях приняли участие 15 команд, всего 60 спортсменов. Хотя, по определению самих участников, спортсменами многих уже назвать трудно. Но всех объединяло стремление к победе, желание участвовать и вести активный образ жизни.
  Благодаря слаженной работе специалистов Комитета по физкультуре и спорту, сотрудников спортивного комплекса «Темп», волонтеров, соревнования прошли очень организованно и четко. Открытие было очень торжественным, с праздничным выходом всех участников, под спортивный марш, потом прозвучал Гимн России, что сразу настроило участников на деловой лад. Без суеты и толкотни каждая команда выходила на старт, преодолевала дистанцию в 50 метров, уходила переодеваться и поболеть за других. Зрители на трибунах очень тепло приветствовали всех участников, ободряли тех, кому дистанция покорялась с трудом. Особенно ярко и красочно выглядели болельщики из Заринского микрорайона под руководством своего нового председателя Мухтазировой В.Ю. Они и скандировали ободряющие кричалки, приветствовали султанчиками, махали плакатами, как самые настоящие и рьяные болельщики. Все участники и болельщики были в масках, сменной обуви или бахилах, т.е. с ответственностью отнеслись к соблюдению противовирусных требований.
На лицах участников сияли радостные улыбки, ни у кого не было плохого настроения или разочарования или сожаления от проведенного времени. Все выразили огромную благодарность организаторам соревнований и уверенность, что следующие соревнования по скандинавской ходьбе и стрельбе из пневматического оружия пройдут не менее организованно и четко.
   Соревнования закончились, определены победители. Ими стали ветераны Заринского микрорайона, уже во втором виде спартакиады заринцы становятся победителями. Втрое место заняла команда ветеранов ПАО РусГдро «Воткинская ГЭС», третью ступеньку пьедестала заняла команда ветеранов завода Уралоргсинтез. Остальные участники получили сертификаты участия и утешительные призы. Побежденных не было. Лучшее время среди мужчин показал Щелканов  С.Ю.    из микрорайона «Уральский», лучшей среди женщин стала   Кудряшова Г.В. из микрорайона «Основной». 
Самой волевой участницей среди женщин стала С.Гоголева, ветеран здравоохранения, среди мужчин В. Черноусенко  из микрорайона «Основной». Они оказались самыми возрастными участниками.  
    Совет ветеранов благодарит Комитет по физкультуре и спорту администрации ЧГО под руководством Д.В. Паранина, администрацию спорткомплекса «Темп» под руководством А. Гражданкина, спонсоров мероприятия: ПАО РусГидро «Воткинская ГЭС» под руководством А.Г. Бякова,  депутатов Чайковской городской думы от КПРФ О.О. Горбунову, А.В. Наборщикова, Д. В.Новокрещенова за оказание материальной помощи в приобретении призов и подарков для награждения участников и победителей.

Председатель совета ветеранов        Г.А. Слепнева
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