Уважаемые рыбаки-любители!
Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Пермскому краю Волго-Камского ТУ Росрыболовства напоминает, что Правилами рыболовства для водоемов Пермского края установлены ограничения на осуществление любительского рыболовства в период весеннего нереста: на всех реках, озерах, прудах с 15 апреля по 15 июня, на Воткинском водохранилище - с 1 мая по 10 июня, на Камском водохранилище – с 5 мая по 15 июня. 

С 1 марта 2023 года для водоемов Пермского края действуют новые Правила рыболовства, утвержденные приказом Минсельхоза России от 13.10.2022г. №695, в которых появился полный запрет на вылов рыбы в пределах нерестовых участков, сформированных на Камском и Воткинском водохранилищах и их заливах.

Просим обратить внимание, что на нерестовых участках введен полный запрет на рыболовство в указанные выше сроки!

На прочих участках водоемов разрешается осуществлять лов только с берега и только 1 поплавочной или донной удочкой с количеством крючков не более 2-х на 1 рыбака! 

Полный текст Правил и памятка для рыбаков, осуществляющих рыболовство на водоемах Пермского края с перечнем нерестовых участков, размещены на сайте Волго-Камского ТУ Росрыболовства в разделе «Правила рыболовства и памятка рыболова-любителя», адрес сайта samara-fish.ru. Можно также обращаться за разъяснениями в отдел по телефонам 8(342) 212-83-42, 212-63-56. 

Ответственность за нарушение правил рыболовства возникает как административная, так и уголовная. За нарушение Правил рыболовства, например, в случае вылова рыбы в нерестовый запрет с лодки спиннингом, административная ответственность предусмотрена ч. 2 ст. 8.37 Кодекса об административных правонарушениях РФ и повлечет наложение штрафа в размере от 2-х до 5-и тысяч рублей.

Уголовная ответственность может наступить при ловле рыбы сетями или иными орудиями лова, имеющими в своей конструкции сетное полотно (подъемники, косынки, экраны), а также острогой, самоловами, с использованием электроудочки. Уголовная ответственность согласно ст. 256 Уголовного кодекса РФ предусматривает штраф в размере от трехсот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до пяти лет либо обязательные работы на срок до 480 часов либо лишение свободы на срок от двух до пяти лет.
Вся выловленная при совершении нарушения рыба будет изъята и за каждый экземпляр будет предъявлен иск, причем в запретный период лова в двойном размере. Так, за 1 экз. судака будет предъявлен иск в размере 6610 руб., жереха, сома и щуки - по 1850 руб., за 1 экз. леща, налима, чехони, линя, язя, густеры, синца – по 1000 руб., за 1 экз. плотвы, карася, окуня - по 500 руб., за 1 экз. прочих видов рыб по 200 руб.  

Если Вы видите, что на водоеме в период нерестового запрета совершается нарушение – устанавливают или проверяют сети, используют для лова иные орудия лова, а не обычную поплавочную удочку, или иные способы лова (электроудочку, отравляющие вещества), можно обращаться в дежурную часть отдела полиции или в отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Пермскому краю по тел. 8(342) 212-83-42, на адрес электронной почты 59@samara.fish.gov.ru.
