Ветеранское подворье-2017
15 сентября 2017 года состоялось подведение итогов Чайковского муниципального конкурса «Ветеранское подворье-2017», проходившее в помещении зала заседаний Чайковской районной организации ветеранов.
Присутствовали все председатели  первичных ветеранских организаций, от которых были заявлены хозяйства ветеранов для участия в конкурсе. 
Всего в 2017 г. поступили заявки от 11 первичных организаций ветеранов: 9 - из сельских поселений, 2 - из городского поселения.
Организационный комитет обследовал все заявившиеся хозяйства и отметил трудолюбие всех участников, их творческий подход к ведению хозяйственной деятельности, разнообразие выращиваемой продукции, мастерство в оформлении приусадебной территории.
Членам организационного комитета было нелегко выбрать победителя конкурса, т.к. каждое имело свою изюминку, свой колорит, свое преимущество.
Однако итоги были подведены, побежденных не было, тем более что результаты очень немного отличались друг от друга.
Дипломов первой степени удостоены всего  3 хозяйства: Пешины: Светлана Дмитриевна и Николай Викторович (с. Зипуново) и Дурновцевы: Елена Васильевна и Федор Павлович (д. Дубовая). Обе семьи сельские. 
Семья Васильевых: Валентины Васильевны и Михаила Михайловича, ставшая третьей удостоенной диплома 1 степени, проживает на Заре.
Дипломов второй степени удостоились также три семьи, а диплома третьей степени удостоены четыре семьи.
Были определены также победители в номинациях: «Лучшие животноводы», «Урожайные грядки», «Оригинальность оформления приусадебной территории», «Цветущий сад».
Все участники конкурса получили не только памятные дипломы, но и ценные подарки.
Победителем Чайковского муниципального конкурса «Ветеранское подворье-2017» признана семья Пешиных из села Зипуново, которая и будет защищать честь нашего района на зональном конкурсе ветеранских подворий.
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